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Βιογραφικό Σημείωμα 

----------------------------------- 

Πτυχιούχος του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχει 

πραγματοποιήσει μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Φυσικής & Αστρονομίας του 

Πολιτειακού Πανεπιστημίου της Louisiana των Η.Π.Α. (Louisiana State University, 

LSU), από όπου πήρε Master of Science στην Αστροφυσική. Τέλος, στο Τμήμα 

Φυσικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Τομέας 

Αστροφυσικής, Αστρονομίας και Μηχανικής) εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή 

με θέμα «Φωτομετρική μελέτη των σχεδόν σε επαφή εκλειπτικών διπλών αστέρων», 

μετά από διακοπή για την εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων. Στις 

10.2.2003 του απονεμήθηκε ο τίτλος του Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(ΕΚΠΑ) με βαθμό «άριστα». Από τον Μάρτιο 2004 είναι μεταδιδακτορικός 

ερευνητής στο Τμήμα Φυσικής του ΕΚΠΑ (Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονομίας και 

Μηχανικής) με το πρόγραμμα «Πυθαγόρας». 

 

Τα ερευνητικά του αντικείμενα είναι:  

1. Τα διπλά αστρικά συστήματα τα μέλη των οποίων βρίσκονται σχεδόν σε επαφή.  

2. Φωτομετρικές παρατηρήσεις μεταβλητών αστέρων.  

3. Ιστορία και Φιλοσοφία της Αστρονομίας και των Φυσικών Επιστημών. 

 

Έχει πραγματοποιήσει φωτοηλεκτρικές και CCD φωτομετρικές παρατηρήσεις δι’ 

εκλείψεων μεταβλητών αστέρων στον Αστρονομικό Σταθμό Κρυονερίου του Εθνικού 

Αστεροσκοπείου Αθηνών από το 1993 έως σήμερα, στο Γεροσταθοπούλειο 

Αστεροσκοπείο του Παν/μίου Αθηνών από το 2000 έως σήμερα και στο Sutherland 

της Νότιας Αφρικής (SAAO) τον Ιανουάριο 2006. 
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Υπήρξε μέλος της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου “Close 

Binaries in the 21st Century”, που οργανώθηκε στη Σύρο το 2005 και στο οποίο 

συμμετείχαν 115 αστρονόμοι. 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ: 

Α) Σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές: 35 

Β) Σε Bulletins: 14 

Γ) Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια: 58 

Δ) Σε εκλαϊκευτικά περιοδικά: 49 

 

* Επίσης, έχει μεταφράσει 7 βιβλία από τα αγγλικά στα ελληνικά και αντιστρόφως, 

μεταξύ των οποίων το «Λεξικό Αστρονομίας» του Κ. Μαυρομμάτη, και έχει 

συγγράψει πολλά λήμματα στην ελληνική διαδικτυακή εγκυκλοπαίδεια  

«Βικιπαίδεια» (τμήμα της Wikipedia) 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  ΣΕ  ΣΥΝΕΔΡΙΑ,  ΘΕΡΙΝΑ  ΣΧΟΛΕΙΑ,  ΗΜΕΡΙΔΕΣ, 

ΣΥΜΠΟΣΙΑ: 30 

 


